

## 国庆假期“带火”济宁租车市场

## 租完热门车坐，租金涨两成多

文/图 本报记者 马云雪

国庆长假在即，租车市场迎来火热期，相较于火爆的旅游线路与爆满的各大酒店，租车价格也水涨船高。同款车在国庆黄金周的日租金价格比平日上涨了20%—30%，目前大部分租车公司的轿车与大客车基本已预订出去，在国庆节临近时租车，可谓一车难求。

价格涨两成多  
八成车辆被预订

尽管距离国庆节还有一周多时间，但租车市场已完全“热身”。济宁不少车行的热门车型已经全部租出去了，目前仅有少量商务车、高端车可预订，也有的经济型车型还未空闲，需要排队预约的同时，日均租金很多涨了两到三成。

杨先生一家准备租车到河南旅游，但他从某租车公司询价时望而却步。往常一辆家用型轿车租用7天，加上保险费不会超过1000元，如今这笔费用却近2500元。除租车费用上涨，租车平台和公司也相继打出了优惠措施，网上预订打折，租7天免1天等。但由于国庆与中秋的重叠，济宁不少租车公司为防止空车出现，大多要求必须国庆租满3—5天。以悟空租车济宁平台上的别克凯悦为例，国庆期间日均价格为260元，而10月8日起该款车型恢复到节前最低价格，每天189元。

“目前轿车80%都已租出去了，还有人在排队预约热门

车型。大部分市民消费额度在200元一天，且经济型轿车最为抢手。另外30座以上的大客车都被预订出去，租借给旅行社用。”济宁远胜租车公司张路路说。除了经济型轿车，7座的商务车也迎来商机。据工作人员介绍，平日商务车出租率不高，国庆节多为亲友组团出行，哪怕把自己小车放家里，也倾向于开辆大车一起出游，所以有人提前一个月就预订了。

对比去年，济宁国庆租车市场价格并未有太大差异。“现在携程、去哪儿网、百度糯米等平台都可以租车，价格透明且市场较为规范，不会像酒店一样按季节和节日吃饭。”张路路解释说。

商旅、探亲当地租车  
划算、省时又省力

“我就喜欢自驾游，经常租车自驾出行是老客户了。与其跟团奔波、拎着大包小包搭乘公用交通工具，不如租一辆车带上家人自驾出行。我也算过，两个人坐高铁的费用都赶上租车



市民在租车公司选择轿车。

的费用了，还不如选择租车。”山西来济宁出差的李先生说，自己节假日去外地旅游，一般不开自家的车，都是到了当地再去租车。因热门城市交通压力大，部分城市还限牌；较远的地方自驾太危险且十分拥堵，开自己的车过去太累，过路费也不容小觑，还是租车比较方便。

此外，除了国庆自驾游玩

的市民，60%的租车用户大多是从北上广深或者乌鲁木齐等比较远的地区。“不少打拼、做生意的人平日无法回家探亲，这不赶上8天假期，老早他们就租车预订了。我们可以提供高铁、机场还车租车，所以不少人刚下飞机或火车就可以轻松上路回家了。”济宁悟空租车工作人员介绍。

据了解，不少租车公司都可提供机场、高铁送车到家的

服务，如果还车不便还可以直接去指定便捷位置还车，可谓一站式服务到家。

悟空租车工作人员说，近年来市民租车的需求日趋增长，但是行业的竞争也越来越激烈。不少租车公司提高车辆档次，对车辆的定期维修，保持一个干净整洁的车体形象等等，更好地为市民服务。

## 新能源汽车齐聚，豪华车也来了，汽车盛宴今开启

## 来“鸟巢”齐鲁车展看保时捷吧



外国车模已成  
为车展的靓丽  
风景。

**本报济宁9月21日讯(记者 孙璇)** 21日，2017齐鲁(济宁)秋季车展布展已经全部结束，作为今年规模最大的车展之一，豪车来了、新能源汽车等车辆已经进场，汽车盛宴整装待发。9月22日至24日，来济宁体育中心看车展吧！

9月22日—24日，在齐鲁(济宁)秋季车展上，迈巴赫、巴博斯、保时捷、林肯、沃尔沃、凯迪拉克、雷克萨斯、英菲尼迪，还有哈雷和宝马的超酷摩托车，这些难得一见的车型都能亲自体验。车展还专门开

辟千余平米的新能源汽车专区，共有20多个新能源品牌参展。

齐鲁(济宁)秋季车展已经成为鲁西南规模最大、知名度最高、影响力最强的专业性汽车展会。作为齐鲁晚报品牌活动，无论在参展规模、厂家数量和优惠力度上，都是整个鲁西南地区，无可争议的引领者。不仅吸引济宁各县市区的购车者，还会吸引菏泽、枣庄等周边地区的大量购车者前来参与。这在济宁来说，仅此一家。

历经16年的发展，凭借品种全、价格低、优惠多的特点，齐鲁(济宁)车展一直深受鲁西南汽车消费者的青睐。本届齐鲁车展品牌全面升级，消费者可供选择的车型将更多，汽车厂家支持和优惠力度将更大，在参展车辆的档次上将更高，升级后，今年参展的品牌将更加突出年轻化和时尚化，更多富有动感和时尚的炫酷车辆亮相车展，为年轻人提供更多选车的机会。

此次车展新车型首发，高中低档都有。起亚全新力作

KX CROSS与凯绅，针对中国都市年轻新中产阶层，凯绅旨在为他们打造“品味绅活品质随行”的驾乘感受。

东风风神旗下首款自主中高端炫品SUV AX4将在齐鲁(济宁)车展亮相。东风风神AX4共推出6种不同规格车型。价格从6.68万元—10.18万元不等。具有实时4G网络在线的WindLink互联网汽车智能系统配备了8寸高清多点触

控屏幕，可实现高德导航、酷我在线收听与网络电台节目等功能炫酷外形加上智能领先科技元素。

凯翼X5震撼上市，凯翼X5致力打造“8万级高品质SUV引领者”60项主流配置全系标配科技与安全保驾护航。在动力、安全、配置上均表现不俗。加上7.99万元起的超高性价比是当下最受年轻一代喜爱的高品质汽车品牌车系。

## □相关链接

## 让利万元，购车就有奖品拿

齐鲁(济宁)秋季车展已经成为鲁西南规模最大、知名度最高、影响力最强的专业性汽车展会。在车展现场，众多车型让利额度达万元以上，现场更有不少特价车型。

除了购车享大幅度优惠，现场还将再次回馈鲁西南汽车消费者。车展上，主办方设置了丰厚的奖品和趣味性十足的活动“买车抽iPhone8”活

动，也许购置一辆新车的同时，最新款手机也到手了。

9月22日至24日，在3天的汽车盛宴中，主办方还为购车的消费者准备好了300张面值300元的加油卡，每天前100名购车用户即可获赠一张。先买先得，发完即止。此外，还有抽纸、电水壶、电饭煲、车载空气净化器等奖品，买车的同时还能抽奖品。